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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา 
, ' คร้ังแรก

วันท่ี 6 มกราคม 2565
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา 

ผู้มาประชุม
ลำดับที่ ชื่อ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ

1 นายบรรจงศักด้ี พิศงาม สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมูท่ี 2
2 นายเศรษฐี บุญรัตนวงษ์ สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 3 1 □ 1
3 นางบุญมา ย้ิมสวน สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 4 ๅ & 1
4 นายนิติเทพ บุญอุ้ม สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 6
5 นายสวัสด๋ึ บุญเย็น ' สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 7
6 นายประสิทธ้ี โพธ้ึศรี สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 8
7 นายชัย ป้องคำสิงห์ สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 10 1๔ ^8 นายวิญญา พลบูรณ์ สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 11 ^ 3 พ.
9 นายสมศ'กด รัตนวงศ์ สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 12 r \10 นายจิตติกร ไซยโสดา สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 14 % ร ^
11 นายสมศักด สังข์ชัย สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 15
12 นางมินตรา สมณะ สมาชิกสภา อบต.หัวนา หมู่ท่ี 16 J

I สำเนาถทตอง่

('นายสมเกยรติ 2เขธระ'[ก!ะท)
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ผุ้เข้าร่วมประชุม

ลำดับท่ี ซ่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมืเ0ชอ
1 นายประยูร อรัญรุท นายอำเภอเมืองหนองนัวลำภู Q&)
2 นายวินัย ศรีแก้ว ท้องถ่ินอำเภอเมืองหนองบัวลำภู
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ขั้นตอนตามระฒ ืยบวาระการประช ุมสภาองค ์การบริหารส ่วนตำบลห ัวนาครั้งแรก  
วันที่ 6 มกราคม 2565 เวลา''t o , $ 0  น- 

ณ ห ้องประช ุมสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลห ัวนา

เมื่อผู้เข้าประชุมประกอบด้วยสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา 
พร้อมแล้ว (ปลัด อบต. ตรวจความพร้อม)

ข ั้นตอนพ ิธ ีเบ ีดประช ุมสภาองค ์การบริหารส ่วนตำบลหัวนา
1. ปลัด อบต. เริยนเชิญนายอำเภอ หรือผู้ปฎิบิตราชการแทนจุดธูปเทียนบูชาพระ

4 รัตนตรัย
2. ปลัด อบต. อ่านประกาศอำเภอเมืองเรืยกประชุมสภา อบต.หัวนาครั้งแรก
3. นายอำเภอเมืองกล่าวเปีดประชุม
4. ปลัด อบต. (เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว) เชิญสมาชิกสภา อบต. ผู้มีอายุสูงสุด 

ซื่งอยู่ในที่ประชุมคือ นายสวัสด บุญเย็น ส.อบต.หัวนา ม. 7 ขึ้นเปีนประธาน
สภาฯ (ชั่วคราว) (ตามระเบียบ ข้อ 7)

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง การเล ือกประธานสภาองค ์การบริหารส ่วนตำบลห ัวนา
ประธานสภาฯ - ขอเชิญเลขานุการสภา อบต.ชั่วคราว ได้ชี้แจงหลักเกณฑ์
(ชั่วคราว) และรายละเอียดเกี่ยวกับการเลือก,ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
เลขานุการสภาฯ - ตามพรบ. สภาตำบลและอบต. พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562
(ชั่วคราว)

มาตรา 48 สภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีประธานสภา และรองประธานสภาคน 
หมื่ง เลือกจากสมาชิกสภาฯ ให้นายอำเภอแต่งตั้งประธานสภาฯ และรองประธานสภาฯ 

’ ตามมติของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
มาตรา 52 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมีหน้าทีดำเนินการประชุมและดำเนิน 
กิจการอื่นให้เป็นไปตามข้อบังคับการปร ะชุมที่กระทรวงมหาดไทยกำหนด

รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมีหน้าที่ช่วยประธานสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบลปฎิบัติการตามหน้าที่ และกระทำกิจการตามที่ประธานสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบล มอบหมาย
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
ข้อ 8 วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภา 
ท้องถิ่นคนหนงที่ตนเห็นควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น

กำเนาถูกตอง

(บายสมเกียรติ นุชธระ!ก̂ ท) 
บิส์ตองค์การบริหารส่วร



ประธานสภาฯ 
(ชัว่คราว)

%

คำเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภ้าท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ชื่อที่เสนอไม,จำกัด 
จำนวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่น ลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัว 
และชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอคนละหนํ่งชื่อเมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว 
ประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับการเลือก 
ล้าคะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะคนที่ได้คะแนนเท่ากันโดยใช้วิธี 
เดิม แต่ล้าคะแนนสูงสุดเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับสลาก

ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น- ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียง 
หนึ๋งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก

» - ในการตรวจนับคะแนนให้ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่
น้อยกว่าสองคนมาช่วย

ข้อ 9 ให้ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว รายงาน^ลการเลือกประธานสภาท้องถิ่น 
ต่อนายอำเภอ ภายในเจ็ดวัน นับแต่วันเลือกตั้ง

ข้อ 10 ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากตำแหน่งเมื่อ
(3) สำหรับ อบต. เมื่อนายอำเภอมีคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
- ต่อไปจะเป็นการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควรเป็นประธานสภาฯ ก็ให้เสนอได้ 
โดยสมาชิกแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อได้คนละชื่อและมีสมาชิกรับรองไม่น้อยกว่า 2 คน
- ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผู้สมควรเป็นประธานสภาฯ
1.ษว.นใเ .QI.fiD.t....,1 ช ^ 5 พ ^ ว . .^.*.1.4-, นอชื่อ.น> ^ ร ส ิ] .ท พ .... พ ^ ท น , h .....

’ เป็นประธานสภาฯ 'บอผู้^บรองอย่างน้อย 2 คน คือ ^
ค ำ ! ค ิ้. . . พ ง า ม . ^ , 2 . ( 2 ) . พ ป บ ญ 5 ง ท . . .น... ม*.4 : ............

- กรณีเสนอชื่อเพียงคนเดียวให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก (ข ้อ!4)

(2)

(นายสมเพียรติ ส'ุรธระ!พ!) 
ปส์ตองค์การน่}พาร# ๅ บ ร



ประธานสภาฯ 
(ชั่วคราว)

ประธานสภาฯ 
(ชั่วคราว)

ประธานสภาฯ 
(ชั่วคราว) 

ประธานสภาฯ 
(ชั่วคราว)

ประธานสภาฯ 
(ชั่วคราว) 

ประธานสภาฯ

ระฌียบวาระที่ 
' ประธานสภาฯ

เลขานุการ 
(ชั่วคราว)

. (3)
- มีผู้ใดจะเสนอชื่ออื่นอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีขอให้เลขานุการแจกบัตรลงคะแนนให้กับ 
สมาชิกทุกคน
- การเลือกให้สมาชิกเขียนชื่อตัว และชื่อสกุลของผู้ท่ีถูกเสนอคนละหนื่งชื่อ
- เมื่อสมาชิกเขียนชื่อลงคะแนนเสร็จแล้ว ให้เลขานุการนำกล่องหรือภาชนะทึบที่เตรืยม 
ได้รับบัตรลงคะแนนจากสมาชิก
- ขอเชิญสมาชิกจำนวน 2 คน มาร่วมตรวจนับคะแนนได้แก่
1................................................. .ไ:โโ..........................................................
2................................................. r r , ........................................................
- การนับคะแนนให้เลขานุการและสมาชิกอีก 2 คน ร่วมตรวจนับคะแนน โดยเปิดเผย 
แล้วแจ้งผลคะแนน ให้ประธานฯทราบ
ให้ประธานฯ ประกาศผลการลงคะแนน ปรากฏว่าสมาชิกเสียงข้างมาก
เห็นชอบ,ให้..1H> Mr.h........ดำรงตำแหน่งประธานสภาองค์การ

’ บริหารส่วนตำบล
- ขอพักการประชุมสภาฯ 15 นาท เพ่ือรายงานฝ็‘ลการเลือกประธานสภาฯ เสนอให้ 
นายอำเภอลงนามแต่งตั้ง
•เมื่อนายอำเภอได้ลงนามแต่งตั้งประธานสภาฯ แล้วขอเชิญปลัดอบต. อ่านคำส่ัง 
แต่งต้ังประธานสภาฯ (ตามมาตรา 48 พ.ร.บ. สต./อบต.) เม่ือนายอำเภอได้มีคำส่ังแต่งตั้ง 
ประธานสภาฯ แล้วประธานสภาฯชั่วคราว เป็นอันพ้นจากตำแหน่ง ตามข้อ 10(3)
- ดังนั้นจึงขอเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลซึ่งได้รับการแต่งตั้งแล้ว 
ขึ้นทำหน้าที่ประธานสภาฯ เพ่ือดำเนินการตามระเบียบวาระอ่ืนต่อไป
•ประธานสภาฯที่ได้รับเลือกกล่าวขอบคุณสมาชิกสภาฯ แล้วดำเนินการประชุมตาม 
ระเบียบวาระต่อไป

2 เร ื่องการเล ือกรองประธานสภาองค ์การบริหารส่วนตำบลหัวนา
- ขอเชิญปลัด อบต.(ซึ่งเป็นเลขานุการฯ ช่ัวคราว) ได้ชี้แจงหลักเกณฑ์และรายละเอียด 

1 เก่ียวกับการเลือกรองประธานสภาฯ
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 
ข้อ 11 เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้สภาท้องถ่ินเลือกรองประธานสภาท้องถ่ิน
- วรรคสามให้ประธานสภาท้องถิ่น รายงานผลการเลือกรองประธานสภาฯ ต่อนายอำเภอ 
ข้อ 12 วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถ่ินเลือกรองประธานสภาฯ
โดยใช้วิธีการตามข้อ 8 วรรคหนงโดยอนุโลม แต่หากได้มีการเลือกใหม่เฉพาะคนที่ได้

อำเนากุกฌาง
พ

(บายสมเลืยรฐ 2/3ธระ1กษา) 
ปลัดองค์การบ'5พา5^ ^ 1̂
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

คะแนนสูงสุดเท่ากัน แล้วปรากฏว่าได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ประธานสภาท้องกิน 
ออกเสียงชี้ขาด
ข้อ 14 ในการเลือกรองประธานสภาท้องกึ๋น ถวมีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้ง 
เพียงคนหนึ่ง ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก
- ต่อไปจะเป็นการเลือกรองประธานสภาฯ ซื่งจะเป็นการเลือกโดยวิธีการเช่นเดียวกับการ 
เลือกประธานสภาฯโดยอนุโลมใช้ได้ตามข้อ 8 วรรคหนึ่ง
- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควรเป็นรองประธานสภาฯก็ให้เสนอได้ โดย 
สมาชิกแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อได้คนละ 1 ช่ือ และมีสมาชิกรับรองไม่น้อยกว่า 2 คน
- ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผู้สมควรเป็นรองประธานสภาฯ
1 .M M J ร ฐ ิเ . . . .น ช ุ^ ฮ .พ :พ พ ม <3.เสนอชื่อ.M l ร}'1.:พ®.ใp M  .ม-..1.1 
เป็นรองประธานสภาฯ ขอผ ู้รับรองอย่างน้อย 2 คน คือ J £ J  ̂J
(1).ฒ .น^.^.I I . .ศ์!kid2,.̂ 2)^วิ1^.ศรั!สิ...^1ฟL ,*โ.....
- กรณีเสนอชือเพียงคนเดียวให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก (ข้อ 14)
- มีผู้ใดจ ะเสนอชออีกหรือไม, ล้าไม่มีขอให้เลขานุการแจกบัตรลงคะแนนให้กับสมาชิก 

ทุกคน
- การเลือกให้สมาชิกเขียนชื่อตัว และช่ือสกุลของผู้ท่ีถูกเสนอคนละหนึ่งชื่อ
- เมือสมาชิกเขียนชือลงคะแนนเสร็จแล้ว ให้เลขานุการนำกล่องหรือภาชนะทึบท่ีเตรอม 

ได้รับบัตรลงคะแนนจากสมาชิก
- ขอเชิญสมาชิกจำนวน 2 คน มาร่วมตรวจนับคะแนนได้แก่
1.............................................!โ!!โ!!.........................................................
2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .โ!!!โ!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
•การนับคะแนนให้เลขานุการและสมาชิกอีก 2 คน มาตรวจนับคะแนน โดยเปิดเผยแล้ว 
แจ้งผลคะแนน ให้ประธานฯทราบ
ประกาศผลการลงคะแนน ปรากฏว่าสมาชิกเสียงข้างมากเห็นชอบให้
ไท่เ" p . . . ไ ^ น ? ^ H. 5ป)เd . l ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

สำณาถฺกตํอง่
L a

(4)

9

(บายลพ,ทึยรสิ นุ?}ธระ!สษา)
ปลัดองคการบรัหารนตัาบล



(5)

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง การเส ือกเลขาน ุการสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลหัวนา
ประธานสภาฯ - ขอเชิญปลัด อบต.เลขานุการชั่วคราว ชี้แจงหลักเกณฑ์และรายละเอียดเกี่ยวกับการเลือก 

เลขานุการสภาฯ
เลขานุการ - พ.ร.บ. สภาตำบลและ อบต. พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562
(ชั่วคราว) มาตรา 57 ให้สภา อบต.เลือกปลัด อบต. หรือสมาชิก อบต.คนหนงเปีนเลขานุการสภา

อบต. โดยมีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ และจัดการประชุมและงานอื่นใดตามที่ 
ประธานสภา อบต.มอบหมาย ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเปีนประโยชน์ต่อ
สภา อบต.

เลขานุการสภา อบต.พ้นจากตำแหน่งเมื่อครบอายุของสภา อบต.หรือเมื่อมีการยุบ 
สภา อบต.หรือสภา อบต.มีมติให้พ้นจากตำแหน่ง ส่าเน าสกกัX "  7

TV
R v

- ระเบียบ มท ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547
ข้อ 13 วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นให้ประธานสภาพ้องถิ่น นำวิธีการเลือก

I V 1) 'นุ C1 ร/ๆ  -ๆ (นายลมเลืยรต 1/ป็5ระ!ทา*ท)รองประธานสภาทองถนตาม1ขอ 12 มาบ ังค ับเชไดยอนุไลม .•' . /  « .
V  1  2 2 7 Z  1.  “  7 7 7 7 . 7  7 .  .เมอสภาทองถนมัมตเลอกเลขานุการสภาทองถนแลวเหเลขานุการสภาทองถน 

ชั่วคราวพ้นจากตำแหน่ง
ข้อ 14 การเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียง 

, 1 คน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก
ประธานสภาฯ - ต่อไปจะเป็นการเลือกเลขานุการสภาฯ โดยวิธีการเลือกเป็นเช่นเดียวกับการเลือกรอง

ประธานสภาฯ ขอเชิฌสมาชิกสภาเสนอชื่อผู้ที่เห็นควรให้'ดำรงตำแหน่งเลขาUfทรสภาy
1พ..พ น ญ & ๆ .. . ! ) น £ . .ใส่..aไ.,.-k .  เ ส น อ ' ช ื ่ อ ฟ & โ พ \ ปล
เป็นเลขานุการสภา^ ขณรู้รับรองอย่างน้อย 2 คน คือ ^

■ กรณีเสนอชื่อเพียงคนเดียวให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก (ข้อ 14)
ประธานสภาฯ - มีผู้ใดจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มีขอให้เลขานุการแจกบัตรลงคะแนนให้กับสมาชิก 

ทุกคน
- การเลือกให้สมาชิกเขียนชื่อตัว และชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอคนละหนี้งชื่อ
- เมื่อสมาชิกเขียนชื่อลงคะแนนเสร็จแล้ว ให้เลขานุการ (ชั่วคราว) นำกล่องหรือภาชนะทึบ 
ที่เตริยมได้รับบัตรลงคะแนนจากสมาชิก

ประธานสภาฯ - ขอเชิญสมาชิกจำนวน 2 คน มาร่วมตรวจนับคะแนนได้แก่

■ การนับคะแนนให้เลขานุการและสมาชิกอีก 2 คน มาตรวจนับคะแนน โดยเปิดเผยแล้ว 
แจ้งผลคะแนน ให้ประธานฯทราบ

ประธานสภาฯ ประกาศผลการลงคะแนน บัรากฎว่าสมาชิกเสียงข้างมากเห็นชอบให้
ไ ^ !# ? ^ $ . ! $ / ? ไ M ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล



ระเบียบวาระที่ ๔ m  พา*
ประธานสภาฯ คนใหม่ ต่อไปประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล.!เ^.ใฟ.้................................. ขอนำเรื่อง
ปรึกษาที่ประขุมเกี่ยวกับการประขุมสภา สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ..'?“ โ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประขุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ ๑๑ (๓) ความว่า สำหรับองค์การ 
บริหารส่วนตำบล ใท้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนนจะมีสมัยประขุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละ 
สม ัยในปีน ั้นจะเร ิ่มเม ื่อใด แต่ละสมัยในปีน ั้นม ีกำหนดกี่ว ัน และกำหนดวันเร ิ่มประขุมสม ัยประขุมสาม ัญ 
ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป และมีกำหนดกี่วัน เขิญสมาลูกสภาฯ เสนอครับ/ค่ะ
(กรณีเห็'นด้วย)
ประธานสภาฯ เรื่อง การกำหนดสมัยประขุมสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ร ฟ ึร โ  .เขิญท่านเลขานุการสภาฯ
อ่านระเบียบครับ/ค่ะ
เลขานุการสภาฯ ระเบ ียบ กระท รวงม ห าดไท ยว ่าด ้วยข ้อบ ังค ับ การป ระข ุมส ภาท ้องถ ิ่น  พ.ศ. ๒๔๔๗
และที่แก้ไขเพิ่มเติม หมวด ๒ การประขุม ข้อ ๒๐ (๑) การประขุมสามัญ และข้อ ๒๑ วรรคหนี่ง กำหนดว่า 
การกำหนดจำนวนสมัยประขุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเร ิ่มด ้นประขุมสมัยประขุมสามัญประจำปี 
ของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประขุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประขุมสามัญ 
ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประขุมสามัญประจำปี สมัยแรกของแต่ละปี 
โดยให้นำความในข้อ ๑๑ มาใข้บังคับโดยอนุโ'ลม r  S o / '  /
ประธานสภาฯ เชิญท่านสมาลูกสภาฯ เสนอ ครับ/ค่ะ เลูญท่าน u m .  m & . t L ...................
สมาขิกสภาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล!กํโ1!พ?!......................
ท่านปลัด ท่าน,สมาขิก^ผู้ทรงเกียรติและผัเข ้าร่วมประขุมทุกท่าน ครับ/ค่ะ กระผม/ดิฉัน นาช/'นวง'/'นา4สาว

.. สมาขิกสภาฯ ขอเสนอให้ม ีสมัยประขุมสามัญ จำนวน..... ..........................สมัย
กำหนดวันเรึยทุบ[ระขุม สามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี ท . ศ ^ . ^ “โ. โดยม ีกำหนด.. .1 5  วัน เริมตั้งแต่วันที่
. 1 . . ^ ? ท ุพ ' /  .ถึงวนที่ 1.5..ว ัเ.•นๆ.)าเ!ท ุ^..,. 5  
ประธานสภาฯ ขอผู้รับรองด้วยครับ/ค่ะ ผู้รับรองถูกด้องครับ/ค่ะ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ 
ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จะถือว่าที่ประขุมมีมติกำหนุ^สมัยประขุมสามัญ สมัยท่ี ๑ ^ ร^จำปี พ.ศ.2Joia5... 
โดยมีกำหนด.!..รโ..วัน เร่ิมต้ังแต่วันท่ี .i.Q k JY l .พ.1r f . f X .ถึง-วันท่ี ทุ]พั ทุ1 & เ& ..M ะครั'บ/คะ
ต่อไป เรื่อง การกำหนดสมัย;ประขุม สามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี พ .ค.Z 5 k รโ... เชิญสมาลูกสํภาฯ เสนอครับ/ค่ะ 
เชิญ ท่าน 1#.ไ ไ '!.ใค ์ท ุ) ...M}.ร ึ’โ!?!4 ................
สมาขิกสภาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท ่านนายกองค ์การบริหารส ่วนตำบล.!!?!f) ......................
ท่านปลัด ท่^เนสมาชิก ผ ู้ทรงเก ียรติและผู้เข ้าร่วมประขุมท ุกท ่าน ครับ/ค่ะ กระผม/ดิฉัน น ค-อ /น าง/น ส าว
น ? ^ ป ี...1รุ}.พ*&นเ.........  สมาลูกสภาฯ ขอเสนอการกำหนดสมัยประขุม สามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.
โดยมีกำหนด!.5 '..วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 .พ  q a m>ฟ. M k fc . . ถ ืง ว ัน ท ี่. ! ๆ พ ัY )m ..‘& [fc.57...........................
ประธานสภาฯ ขอผู้ร ับรองด้วยครับ/ค่ะ ผู้รับรองถูกต้องครับ/ค่ะ มีสมาลูกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ 
ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จะถือว่าท ี่ประขุมม ีบติกำหนดสมัยประขุมสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ZS:f.ET. 
โดยม ีกำหนด.!.5 ..วัน เริมตั้งแต่วันที่ ..1..พ ?!ป !ท ท ุ\ท ุ1.£ร|?.(โ..ถึงวันที่![โพ?แ#ทุ! £51  b.........นะครับ/คะ

ส ำ เ น า ช ุก ต อ ง

(นายสมเถึยรติ นุ'ซธระโก!ภ)
ปลัดองค์การนรีหารส่วนตำบล ‘



กรณีกำหนดให้มีสมัยประชุมสามัญมาททว่าสองสมัย
ต่อไป เรื่อง การกำหนดสมั^ประชุม สามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. £ 5 . 4 5  เซิญสมาซิกสภาฯ เสนอครับ/ค่ะ 
แ ญ  ท่าน . น ! ม น ....
สมาเกสภาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท ่าน น ายก อ งค ์ก ารบ ร ิห ารส ่วน ต ำบ ล .พ ้น !....................
ท่านปลัด ท่านสมา?เก ผ ู้ทรงเกียรติและผู้เข ้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ/ค่ะ กระผม/ดิฉัน นาย/นาง/นสง'สาว 
'น ^ ใ ? ! ^ 'n f i. ใ ^ ล ั^ .  สมาซิกสภาฯ ขแทสนอการกำหนดสมัยประชุม สามํฒสมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.£ . 5 4 5  
โดยมีกำห,1นด. .1 .5 ..วัน เริ่มตั้งแต่วันที่. 1 . . พ ^ . £ 5 4 5  ถ ึง ว ัน ท ี่.1 .5 .1 ^ พ # 5 .£ 5 4 .!? ...................
ประธานสภาฯ ฃอผู้ร ับรองด้วยครับ/ค่ะ ผู้ร ับรองถูกต้องครับ/ค่ะ มีสมาซิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ 
ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จ ะ ถ ือ ว ่าท ี่ป ร ะ ม ีม ต ิก ำห น ด ส ม ัย ป ร ะ ช ุม ส าม ั^ส ม ัย ท ี่ ๓ ประจำป ี พ .ศ .£ 5 4 5  
โดยมีกำหนด ..15.. .วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ .1..^ .1 £ ใ # $ ..£  5hb. ถ ึง ว ัน ท ี่.1 .5 .^ พ # พ £ 5 4 !? .  ....นะครับ/คะ
ต่อไป เรื่อง การกำหนดสมัยป^ช ุม สามํเญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. %..'โ.( 5 .  เซิญสมาซิกสภาฯ เสนอครับ/ค่ะ 
เซิญ ท ่า น พ . ฟ ช ุ! . ช ุ^ r a m " .....
สมาซิกสภาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ 'ที่เคารพ ท่านนายํกองค์การบริหารส่วนตำบล m f a . .....................
ท่านปลัด ท ่าน^มาซิก ผ ู้ทรงเกียรติและผู้เข ้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ/ค่ะ กระผม/ดิฉัน นาย/นะพ/นางสาว 
ไ . ^ . ^ . . พ ! . .  สมาซิกสภาฯ ขอเ?ณอการกำหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ.2£bh.. 
โดยมีกำหนด. ,15..ว ัน เริ่มตั้งแต่วันที่..1.ไ/ว่รั]ที่^โ'ใ^)^.2-55ถ ึง ว ัน ท ี่.พ .โ เ^ )ไ '1 £ 4 4 .. £ 5 4 5 .......
ประธานสภาฯ ฃอผู้ร ับรองด้วยครับ/ค่ะ ผู้รับรองถูกต้องครับ/ค่ะ มีสมาซิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่
ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จะถือว่าที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ .ศ.£ 5 5 5 .....
โดยมีกำหนด.1 5 ..วัน เริมตั้งแต่วันที่ . 1 ถึงวันท่ี 1 5 .พ:?]t f y . . £ 5 ใ ?5  นะครับ/คะ
ต่อไป เร ื่อง การกำห น ดสม ัยป>ะช ุม / ลาม ัณ  ส^ยแรก ประจำป ี พ . ศ . £ 5 $ 5  ........เซ ิญสมาซิกสภาฯ
เสนอครับ/ค่ะ เซิญ ท่าน พ & ใ โ เค ์...ฟ้ฉัจํ. ^ . ' > ^ . ..............
สมาซิกสภาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท ่าน น ายก อ งค ์ก ารบ ร ิห ารส ่วน ต ำบ ล พ พ ......................
ท^นปลัทุ ท ่าน สมาเก ผ ู้ทรงเกียรติและผู้เข ้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ/ค่ะ กระผม/ดิฉัน นาย/นสง/นางสาว
ฬ ย . . . พ .   ..สมาซิกสภาฯ ขอเสนอการกำ^นดสมัยประชุม สามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.£ 5 5 4 .
โดยมีกำหนด.!!?... 1. วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ . ไ. 5 5 1 ? . . ถึงวันท่ี  1 5 .T p $ y iw i4 fr£ 5 (b & ...................
ประธานสภาฯ ขอผู้ร ับรองด้วยครับ/ค่ะ ผ ู้,ร ับรองถูกต้องครับ/ค่ะ มีสมาซิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ 
ถ้าไปมี ประธานสภาฯ จะถือว่าท ี่ประช ุมม ีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก-}J-ระจำปี พ .ศ.£ 5 4 . 5 .  
โดยมีกำหนด..1.*5!..วัน เริ่มตั้งแต่,วันที่.1..'(ไ.!พรYไ.ใ1! ) ! ' ) ค ์. 4.k .ถึงวันที่ 1 . 5 ไใ.?ไ'พ)'!fVต ่โ .£5& 4 ... ...นะครับ/คะ

(บายสมเกียรติ ทุ!)ฐระโกพา) 
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล



ระเบียบวาระที่ ft เร ื่องอ ื่นๆ (ถ้าม ี)
4.1 เรื่องการเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่างๆ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญเลขานุการสภา อบต.หัวนา ชี้แจงหลักเกณฑ์และรายละเอียดเกี่ยวกับการเลือก
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

เลขานุการสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ.2547 
หมวด 8 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น 
ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มี 2 ประเภท คือ

(1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถ่ิน มีจำนวนไม่น้อยกว่า 
» สามคนแต่ไม'เกินเจ็ดคน

(2) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถ่ิน หรือบุคคลที่ไม่ได้ 
เปีนสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน ข้อ 105 ภายใต้ 
ข้อบังคับข้อ 103 และ ข้อ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถ่ิน หรือ 
บุคคลที่ไม'ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถ่ินเป็นคณะกรรมการสภาท้องถ่ินชุดต่างๆ ตามความ 
จำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังน้ี

(1) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
(2) คณะกรรมการแปรญัตติร่าง1ข้อบัญญต
(3) คณะกรรมการอื่นๆ ตามท่ีสภาท้องถ่ินเห็นสมควร

ข้อ 107 ภายใต้บังคับข้อ 103 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถ่ิน ให้สมาชิกสภาท้องถิ่น 
หรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภา 
ท้องถ่ินแล้วแต่กรณี ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถ่ินเป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถ่ิน 
รับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถ่ินเป็นผู้เสนอไม'ต้องมีผู้รับรอง

การเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวน เว้นแต่ที่ประชุมมีมติเป็นอย่างอื่นอ และให้ 
น่าวิธีการเลือกตามข้อ 12 มาใช้บังคับโดยอนุโลม

1. การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 3 คน 
ประธานสภาฯ ต่อไปจะเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม โดยวิธีการเลือกเป็น

เช่นเดียวกับการเลือกเลขานุการสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อผู้ที่เห็นควรให้ดำรงตำแหน่ง 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม f f า 11 H l f l f l  เอ ํ' 1 ^

('เทยลม!!ไยรติ นุชธระบี'.ษป 
ปลัดองค์กา'ณรหาร^มติ'!̂



1ษ ! ไ . อ บ ต . ห ั ว น า  ม.3 . .เสนอชื่อ]!)ป ]ี & . . ส.อบต.หัวนา ม1.0 
เป็นประธานกรรมการตรวจรายงานPารประชุม ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คนคือ

(1) .น 3 £ ^ .^ ! 1...^!บ1^..^..ส .อบต.ห ัวนา ม..'1.1
(2) . ใ ^ ] ! น ้^ ^ ส ิ..ร?ใ?ป?.ป ̂ ส.อบต,,หัวนา ม. i £  L

2. นวย^......& ง ฟ ้า . ^ . ^ . .  ..ส.อบต.หัวนา ม! ! ? . . เ สนอชื ่ อไหั 1ร ฺ ] ( ร ่ ?น.  ส.อบต.หัวนา ม.5
เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม ฃอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คน คือ

(1 ใ ส.อบต.หัวนา ม..2..
(2 )ใป ีป ี^ ? !{ท  ......ส.อบต.หัวนา ม.1.5 /

3. น าM )̂.ต ^ . . ^ . ใ ! ^)^...ส.อบต.หัวนา ม14■ .เสนอชื่ อน?น'1 5 .อบต.หัวนา ม.£  
เป็นกรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คนคือ

(1) น )!เป !ไ ’]!?}.... '^ ] ? พรุ...... ส.อบต.หัวนาม..1 k
(2) !พ } 'ณ ,? p . . . . 6 . ^ น... ..ส.อบต.หัวนา ม.4"..

ประธานสภาฯ มีผู้!ดจะเสนอชื่ออกหรือไม่ ถ้าไม่มีนับ 1 2 3
กรณีเสนอชื่อเพียงสามคนเท่าจำนวนคณะกรรม'fฑรตรวจรายงานการประชุมให้ถือว่าผู้น้ัน 
ได้รับเลือก ดังนี้/

1ใหั!9 ไ ^ - ใ ^ . ใ ท ่  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
2!!cO£!$!}'$ji น '^}iHUi..... กรรมการตรวจรายงานการประชุม
3 ..ไ!ร(.< Î.C1.31.กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม

ประธานสภาฯ มีท่านสมาชิกสภาฯ จะเสนอเร่ืองอ่ืนใดต่อสภาฯ อีกหรือไม่ หากไม่มี ประธานสภาฯ 
กล่าวสรุปการประชุมที่ดำเนินการมา กล่าวขอบคุณสมาชิกสภา และกล่าวปิดประชุม

เลิกประชุมเวลาไ4ร00 น. c f  1 1 1 ท 0 f v

(ลงชื่อ) .ผ ู้จดรายงานการประชุม
(ไไ?ใ£ $ | c N ส ณิ !ใ.) เนายลมแไยรตํ บุซธระ!กษา) ̂ J . o „ ปลัดองดํการบริหารส่วนดำนaเลขานุการสภาองคัการบรหารส่วนตำบลหัวนา

(ลงชื่อ)...!1ป.สิ.!;ใไ.ใ!]...]^^?^............. ผู้ตรวจรายงานการประชุม
^ ใ ...... )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา



(ลงซื่อ).( .ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายชัย ป้องคำสิงห์)

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา หมู่ที่ 10

(ลงขื่อ), กรรมการตรวจรายงานการประขุม
(นายสวัสดี้ บ ุญเย็น)

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา หมู่ที่ 7

(ลงซื่อ)----- .............................................................กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประขุม
(นายบรรจงศักดี้ พิศงาม)

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา หมู่ที่ 2


